

Президент Республики Узбекистан поздравил Первого Президента Республики Казахстан с юбилеем



6 июля состоялся телефонный разговор Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева с Первым Президентом Республики Казахстан – Елбасы Нурсултаном Назарбаевым.

В начале беседы лидер Узбекистана тепло поздравил Нурсултана Абишевича Назарбаева с юбилеем, искренне пожелав ему доброго здоровья, благополучия и новых успехов.

Особо подчеркнута историческая роль Елбасы в становлении современного Казахстана, развитии сильных институтов государственного управления и системы подготовки национальных кадров, проведении эффективных социально-экономических реформ, направленных на повышение конкурентоспособности страны, рост ее международного авторитета и, самое главное, обеспечение высокого уровня жизни населения.

Отмечена одна из успешно реализованных крупных инициатив Елбасы – основание новой столицы страны города Нур-Султана, ставшей визитной карточкой динамично развивающегося Казахстана.

Широкое международное признание получили инициативы Первого Президента Казахстана по обеспечению глобальной безопасности и стабильности, мирному урегулированию конфликтов в различных регионах, углублению интеграции и устойчивому развитию в Центральной Азии.

Нурсултан Назарбаев внёс большой личный вклад в укрепление узбекско-казахстанских отношений братства, добрососедства и стратегического партнёрства.

Сегодня многоплановое сотрудничество между нашими странами продолжает динамично развиваться и расширяется за счет конкретных совместных программ и проектов в торгово-экономической, инвестиционной, энергетической, аграрной, транспортно-логистической, образовательной и других приоритетных направлениях.

В ходе телефонного разговора лидеры также обсудили ряд актуальных вопросов двусторонней повестки и международной политики. Указали на важность продолжения тесной координации и взаимодействия по борьбе с распространением коронавирусной инфекции, снижению негативного воздействия пандемии на осуществляемое взаимовыгодное сотрудничество.

Беседа прошла в традиционно теплой, открытой и дружеской атмосфере.

Источник